
ПОВІДОМЛЕННЯ ПРО НАМІР ОТРИМАТИ ДОЗВІЛ НА ВИКИДИ 
ЗАБРУДНЮЮЧИХ РЕЧОВИН В АТМОСФЕРНЕ ПОВІТРЯ

Фізична особа підприємець Андрущенко Олександр Васильович (далі ФОП Андрущенко О.В.) 
має намір отримати дозвіл на викиди забруднюючих речовин у атмосферне повітря стаціонарними 
джерелами для проммайданчика виробництва деревного вугілля.

Повне та скорочене найменування суб’єкта господарювання: Фізична особа підприємець 
Андрущенко Олександр Васильович (далі ФОП Андрущенко О.В.).

Ідентифікаційний код юридичної особи в ЄДРПОУ: 3104613191.
Місцезнаходження суб’єкта господарювання, контактний номер телефону, адреса електронної 

пошти суб’єкта господарювання: 37000, Полтавська обл., м. Пирятин, вул. Січових Стрільців, буд. 
204; контактний номер телефону +38 097 439-15-23, e-mail: drev_ug@ukr.net.

Місцезнаходження об’єкта/промислового майданчика: 37526 Полтавська обл., Лубенський р-н, 
с. Клепачі, вул. Польова, 31.

Мета отримання дозволу на викиди: отримання дозволу на викиди забруднюючих речовин для 
існуючого об’єкта.

Відомості про наявність висновку з оцінки впливу на довкілля, в якому визначено 
допустимість провадження планованої діяльності, яка згідно з вимогами Закону України “Про 
оцінку впливу на довкілля” підлягає оцінці впливу на довкілля: Експлуатація проммайданчика 
виробництва деревного вугілля ФОП Андрущенко О.В. не вимагає отримання висновку з оцінки 
впливу на довкілля, відповідно до вимог Закону України "Про оцінку впливу на довкілля" від 
23.05.2017 р. № 2059-VIII.

Загальний опис об’єкта (опис виробництв та технологічного устаткування): Проммайданчик 
виробництва деревного вугілля ФОП Андрущенко О.В. (37526 Полтавська обл., Лубенський р-н, 
с. Клепачі, вул. Польова, 31.) спеціалізується на  виготовленні деревного вугілля. Основними 
технологічними процесами, що супроводжуються викидами забруднюючих речовин у атмосферне 
повітря є різка деревини, сушка деревини, піроліз деревини, розвантаження вугілля з печі, 
фасування вугілля. 

Відомості щодо видів та обсягів викидів: Від даного об’єкта в атмосферу виділяються наступні 
забруднюючі речовини: речовини у вигляді суспендованих твердих частинок недиференційованих 
за складом (пил деревини) (0,375 т/рік), речовини у вигляді суспендованих твердих частинок 
недиференційованих за складом (сажа) (0,350 т/рік), речовини у вигляді суспендованих твердих 
частинок (мікрочастинки та волокна) (0,004 т/рік), речовини у вигляді суспендованих твердих 
частинок більше 2,5 мкм і менше 10 мкм (0,004 т/рік), речовини у вигляді суспендованих твердих 
частинок 2,5 мкм та менше (0,004 т/рік), оксид вуглецю (9,095 т/рік), оксиди азоту (оксид та діоксид 
азоту) у перерахунку на діоксид азоту (1,803 т/рік), азоту оксид (0,081 т/рік), вуглецю діоксид 
(571,663 т/рік), метан (0,120 т/рік), сірки діоксид (0,0001 т/рік), аміак (0,000003 т/рік), неметанові 
легкі органічні сполуки (1,148 т/рік), свинець та його сполуки (у перерахунку на свинець) (0,0005 
т/рік), речовини у вигляді суспендованих твердих частинок недиференційованих за складом (пил 
деревного вугілля) (0,009 т/рік).

Заходи щодо впровадження найкращих існуючих технологій виробництва, що виконані або/та 
які потребують виконання: На підприємстві відсутні виробництва та устаткування, які підлягають 
до впровадження найкращих доступних технологій та методів керування. 

Перелік заходів щодо скорочення викидів, що виконані або/та які потребують виконання: 
Заходи не передбачаються, під час функціонування існуючого обладнання нормативи ГДВ 
досягаються в повній мірі. 

Дотримання виконання природоохоронних заходів щодо скорочення викидів: Проммайданчик 
виробництва деревного вугілля ФОП Андрущенко О.В.   належить до другої групи. Технологія та 
організація виробництва на об’єкті відповідають сучасному науково-технічному рівню з точки зору 
діючих нормативів утворення забруднюючих речовин, які відводяться у атмосферне повітря при 
експлуатації виробничого обладнання.

За результатами  розрахунків розсіювання забруднюючих речовин в атмосферному повітрі за 
програмою «“EOL +” версія 5.3.1 без врахування і з урахуванням фонових концентрацій визначено, 
що приземна концентрація з врахуванням фону забруднюючих речовин  на межі СЗЗ і житлової 
забудови не перевищує відповідні гігієнічні нормативи.



Відповідність пропозицій щодо дозволених обсягів викидів законодавству: Для забруднюючих 
речовин в організованих викидах стаціонарних джерел, масова концентрація яких обмежується 
згідно з наказом Міністерства охорони навколишнього природного середовища України № 309 від 
27.06.2006 року «Про затвердження нормативів граничнодопустимих викидів забруднюючих 
речовин від стаціонарних джерел», встановлюються нормативи граничнодопустимих викидів. Для 
речовин, на які не встановлюються нормативи граничнодопустимих викидів, встановлюються 
розрахункові величини масової витрати. Пропозиції щодо дозволених обсягів викидів відповідають 
чинному законодавству. 

Для одержання додаткової інформації прохання звертатися на підприємство за адресою: 37526 
Полтавська обл., Лубенський р-н, с. Клепачі, вул. Польова, 31.

Адреса обласної держадміністрації з питань охорони навколишнього природного середовища, 
до якої можуть надсилатися зауваження та пропозиції громадськості щодо дозволу на викиди: 
Полтавська обласна військова адміністрація за адресою: 36014, Полтавська обл., м. Полтава, 
вул. Соборності, 45, тел. (0532) 56-02-90, е-mail: zvg@adm-pl.gov.ua; Департамент екології та 
природних ресурсів Полтавської обласної військової адміністрації за адресою: 36014, м. Полтава, 
вул. Капітана Володимира Кісельова, 1, тел. (0532) 56-95-08, е-mail: eko@adm-pl.gov.ua.

Строки подання зауважень та пропозицій: 30 календарних днів з дати публікації повідомлення.


